

图片导读



九死一生 陈振波被
迫害致残(第六版)



在马来西亚古晋介绍法轮功(第二版)



波兰小城喜见法轮功(第七版)



悉尼庆祝八千万中国勇士“三退”(第七版)

真善忍画展感动佛罗伦萨

意大利佛罗伦萨省菲利内瓦尔达诺市(Figline Valdarno)最近举办“真善忍”画展,在圣方济教堂展出三十二幅作品,市长诺辛迪尼为开幕式剪彩。

市长里卡尔多·诺辛迪尼(Riccardo Nocentini)在开幕式上讲话说:“我很感激举办这次活动的法轮功学员,他们曝光了在中国发生的践踏人权的问题。当他们向我申请办展览时,我立即热切地同意了。画展开幕的这一天也正是我们最重要的传统庆典Perdono节的第一天。我知道很多人都会有机会来参观画展,也会被这些画作感动。大家都会想,当我们在这里谈论法轮功时,中国国内正发生着什么。”

乔瓦尼先生是佛罗伦萨省的建筑师,他和修炼法轮功的女儿盖亚一同前来观看画展。他说:“这些画作太优秀了。这些不同的主题表达的是普世价值,比如说善恶之间的较量,在艰难时期所需要的勇气。最打动我的是,我注意到教堂壁画上的人物(大约是十五世纪的壁画)如何惊愕的看着这些作品所展现的故事。壁画上的天使和圣者都呈现出一



图: 菲利内瓦尔达诺市长诺辛迪尼为开幕式剪彩

种表情,好象他们等待这些画作已经等了很久,可是画作中正在发生的事情令他们不能容忍。”

当地艺术家、画家和雕塑家戴安娜说:“我认为这个画展传递着一个非常强烈的信息,而且确实展现了面对艰巨的挑战来自信心的勇气。通过传统方式,例如油画来表达这些信息,能够让各个不同阶层的人理解这些作品的涵义。我最喜欢的作品是‘天人合一’。作者用湛蓝和天蓝色连接了大海和天空,真的非

常和谐,反映了打坐炼功者所达到的美好、宁静的意境。”

菲利内瓦尔达诺市市长诺辛迪尼在观看展览后说:“画作真实的展现了修炼者坚定信仰,坚决不放弃的信念,这让我想到即使在中国这样一个大国面前,我们也必须支持思想和信仰的自由。我还认为在我们每个人的内心,都有一份珍贵的东西没有人可以动得了,而且等待我们去发掘,这就是法轮功所教导的真、善、忍。”

美国明州众议院决议赞扬法轮功学员

美国明尼苏达州众议院规则和行政委员会于二零一零年七月十四日通过决议,纪念为和平捍卫人权和信仰自由而失去生命的法轮功学员。

决议全文如下:明尼苏达州众议院决议

赞扬法轮功学员的忍耐和奉献

鉴于,法轮功(法轮大法)是一项中国传统的、基于真、善、忍原则的修炼方法,他吸引了数以百万计的不同年龄不同背景的人,世界上一百多个国家都有人修炼法轮功;又

鉴于,这些和平地在增强健康和做好人的努力中培养高尚道德情操的法轮功学员正在中国遭受迫害;又

鉴于,二零一零年三月十六日,美国众议院通过了第605号决议,要求结束(在中国)长达十年的对法轮功学员的暴力镇压;又

鉴于,言论和信仰自由是美国人崇尚的自由中最重要两项;又

鉴于,世界上每个人都应享有追求自己选择的信仰的自由;又

鉴于,二零一零年五月十三日,法轮功学员在全世界多个城



市集会,庆祝世界法轮大法日,庆祝李洪志先生公开传法十八周年;又

鉴于,二零一零年七月二十日,是中共迫害法轮功及对数千万法轮功学员进行监禁、酷刑折磨和强制转化十一年整;又

鉴于,在七月二十日前后的一周里,来自世界各地的法轮功学员及支持者将在美国首都华盛顿特区举行大型活动,呼吁结束在中国境内对法轮功学员长达十一年的迫害,结束中共在海外

的胁迫、恐吓及间谍活动;

所以,现在明州众议院规则和行政委员会达成决议,特此纪念那些为和平捍卫人权和信仰自由而失去生命的法轮功学员。

二零一零年七月十四日

北京检察院退休干部被非法判八年

(明慧网通讯员北京报道)北京市检察院系统反贪局退休干部王泽臣老人因坚持修炼法轮功,被中共非法判八年重刑,现被非法关押在北京前进监狱遭受严重迫害。望知情者补充详情。

王泽臣老人,69岁,北京通州区人。他为人正直,工作勤

恳,在北京市检察院系统从事多年反贪工作,曾被评为优秀检察官。

2009年夏天,王泽臣老人在北京一住处被一群恶人绑架,并于今年(数月前)被中共邪党非法判八年重刑。

王泽臣老人过去身体健壮,

冬季不穿棉袄,常常只穿单衣。老人遭受严重迫害后,现在面容憔悴,头发全都白了。关押期间屡遭迫害,曾住医院一个半月。

王泽臣老人一生未婚,无儿女,被非法判刑后单位停发退休金。

保加利亚妇女杂志:中国女士死里逃生的经历

保加利亚著名妇女杂志《女士周末》九月七日在第二十八期刊登了一篇题为《一位中国女士死里逃生的经历》的文章。文章说,刘巍是位建筑师,今年三十八岁,修炼中国古老的修炼法门法轮功。法轮功在全世界有上亿修炼者。她是通过一个同事的介绍了解法轮功的,开始的时候是出于强身健体的目的,她也

练过其他气功和瑜伽。但是通过修炼法轮功,她的很多疾病都无影无踪了。“这简直是个奇迹,而且竟然是免费的。”刘说,“当我修炼法轮功后,我的身体变的又健康又强壮,这是千真万确的,而且还不只是身体受益了。”

* 法轮功治愈了千百万人的不治之症

什么是法轮大法或法轮功呢?这是一种基于真、善、忍为原则的法理。法轮功不仅使刘女士的身体获得健康,也改变了刘女士的人生观和性格。法轮功使她成为一个有慈悲心和乐于助人的人。“法轮功让我感到平静祥和。”(转第七版)